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８ 公園緑地 

 

問 14 身近な場所で水や緑に親しめると感じていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では「やや感じている」（33.6％）が最も高い割合となっている。次いで、「あまり感じていない」

（29.0％）、「感じている」（20.2％）、「感じていない」（12.9％）の順となっている。 

 

  

n=1,177

全体

感じている

20.2

やや

感じている

33.6

あまり

感じていない

29.0

感じていない

12.9

どちらとも

いえない

3.4

無回答

0.9

（%）
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【身近な場所で水や緑に親しめると感じている×性／年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「感じている」と「やや感じている」を合わせた『感じている（計）』は、男性（計）

55.4％、女性（計）52.6％とほぼ同様の傾向となっている。 

 

・年代別にみると、男性 70 歳以上では『感じている（計）』が 65.2％と他の年代に比べ割合が高くなっ

ている。 

・女性 20代では『感じている（計）』が 34.5％と他の年代に比べ割合が低くなっている。 

 

 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

感じている

20.2

20.5

20.1

11.4

29.0

20.2

15.9

16.8

27.2

11.5

20.7

20.7

19.1

19.0

24.5

やや感じている

33.6

34.9

32.5

36.4

24.6

38.5

33.0

36.8

38.0

23.0

36.4

31.0

31.3

41.0

29.5

あまり感じていない

29.0

28.8

29.3

31.8

30.4

28.8

31.8

27.4

23.9

45.9

29.8

34.5

31.3

21.0

21.6

感じていない

12.9

11.6

14.3

18.2

13.0

7.7

14.8

14.7

5.4

19.7

11.6

12.1

14.8

15.2

15.1

どちらともいえない

3.4

3.2

3.0

2.3

2.9

3.8

4.5

2.1

3.3

0.0

1.7

1.7

2.6

2.9

7.2

無回答

0.9

1.0

0.8

0.0

0.0

1.0

0.0

2.1

2.2

0.0

0.0

0.0

0.9

1.0

2.2

（%）
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【身近な場所で水や緑に親しめると感じている×地域庁舎管内別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎管内別にみると、調布地域庁舎管内では「感じている」と「やや感じている」を合わせた『感

じている（計）』が 66.0％と他の地域庁舎管内に比べ高い割合となっている。 

・一方、大森地域庁舎管内では「あまり感じていない」と「感じていない」を合わせた『感じていない

（計）』が 48.3％と５割近くとなっている。 

 

 

n

全体 (1,177)

大森地域
庁舎

(352)

調布地域
庁舎

(303)

蒲田地域
庁舎

(351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

感じている

20.2

15.1

27.4

20.5

19.5

やや感じている

33.6

32.7

38.6

29.9

33.8

あまり感じていない

29.0

34.1

22.4

29.1

27.8

感じていない

12.9

14.2

7.9

16.5

12.8

どちらともいえない

3.4

3.4

2.6

3.7

3.8

無回答

0.9

0.6

1.0

0.3

2.3

（%）


